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Con motivo del día del padre que se celebra oficialmente 
este año el 18 de Junio, FENALCO realiza una encuesta 
virtual y telefónica en las principales ciudades del país 
para auscultar acerca de las compras y actividades que los 
colombianos realizan en esta fecha. 

 

Presentamos un resumen de los resultados de este 
ejercicio y una comparación con los obtenidos en años 

anteriores. 

 

 
Total encuestados: 606  

Principales reportes: Bogotá, Antioquia, Costa Caribe, Eje Cafetero, Valle del Cauca y Santanderes. 



¿A quien 
piensa 

obsequiar?  

Fuente: FENALCO – Presidencia 

¿Celebra el 
día del 
padre?  

(85% en 2015) 



¿Qué tipo de regalo compró o 
comprará? * 

Fuente: FENALCO – Presidencia 
* Los porcentajes no suman 100% por que había la opción de marcar dos regalos 
** Tarjetas, suscripciones por internet, spa, entre otros 

¡Sorpresa! Aparecen en el 

ranking invitación a comer, libros 
y afiliación a gimnasios 



¿Dónde comprará los 
regalos? 

Fuente: FENALCO - Presidencia 

Dirección Económica  

5% en 2015 

Medio de pago que 
utilizará en mayor 
medida: 
 
Efectivo   59% 
Tarjeta  crédito  19% 
Tarjeta débito  17% 
Otros   5% 

Es notorio el peso del canal de venta directa 
o catalogo en la actualidad 



¿De cuánto es el presupuesto 
de compra? 

Fuente: FENALCO - Presidencia 

43% 

36% 

11% 

10% 

Frente al 2016 su 
presupuesto de compra 
será: 
 
Más alto 16% 
Igual   72% 
Más bajo 12% 

(Entre paréntesis 2015) 



¿En qué lugar celebrará el Día 
del Padre? * 

Fuente: FENALCO – Presidencia 
* Responden quienes lo celebrarán 

Ese día es la 
final del futbol 

colombiano 




